



Corrigendum

To cite this article: (2012) Corrigendum, Ophthalmic Epidemiology, 19:2, 116-116, DOI: [10.3109/09286586.2012.676856](https://doi.org/10.3109/09286586.2012.676856)

To link to this article: <https://doi.org/10.3109/09286586.2012.676856>



Published online: 26 Mar 2012.



Submit your article to this journal [↗](#)



Article views: 230



View related articles [↗](#)

Corrigendum

There were data errors in the abstract of the article entitled "Heidelberg Retina Tomograph (HRT3) in population-based epidemiology: normative values and criteria for glaucomatous optic neuropathy", which appeared in *Ophthalmic Epidemiology*, Volume 18, Number 5 (2011), pp. 198–210.

In the Abstract the numbers in the following sentence were wrong: "The 97.5th percentile of the LCDR was 0.67 for small discs (up to 1.5 mm²), 0.73 for medium-sized discs and 0.79 for large discs (above 2.0 mm²)".

This sentence should be: "The 97.5th percentile of the LCDR was 0.67 for small discs (up to 1.5 mm²), 0.71 for medium-sized discs and 0.76 for large discs (above 2.0 mm²)".

Copyright © 2012 Informa UK Limited
Not for Sale or Commercial Distribution
Unauthorized use prohibited. Authorized users can download,
display, view and print a single copy for personal use